

Опыт, который необходим

Самым опытным волонтёром в Центре «Не зря» считается студентка 2 курса Саратовского областного колледжа искусств Ангелина Плотникова. В волонтёрском движении она с 2006 года, является специалистом по фандрайзингу, ведёт занятия в школе волонтёров.

— Мы организовываем различные акции, снимаем социальные ролики, ставим спектакли: пластические, реабилитационные, социальные. Мы учим волонтёров работать с группой риска, в которой находятся некоторые из сверстники. Работа ведётся, в том числе, в социальных сетях, — отмечает Ангелина Плотникова.

В этом году участниками социального проекта «Наш добрый дом – семейная школа» стали 260 семей. В них воспитываются дети, которые были поставлены на внутришкольный учёт либо по причине совершения административного правонарушения, либо потому, что их родители ведут асоциальный образ жизни.

Самое трудное – это убедить семью в том, что ей необходимо участие в проекте. Мы должны доказать семье: вот проблема, и мы сможем помочь. Участникам проекта оказывается как психологическая, так и материальная поддержка. Цель считается достигнутой, когда семья сама начинает искать правильный выход из каких-то трудных жизненных ситуаций, и мы считаем победой, когда ребёнок из группы риска становится волонтёром, — поясняет руководитель НОУ ЦДПП «Не зря» Светлана Плотникова.

Высокая мораль

Куратор проекта – компания «Северсталь» к Новому году подготовила для своих подопечных ребят ценные подарки: верхнюю зимнюю одежду и зимнюю обувь известных торговых марок. Всех участников проекта «Наш добрый дом – семейная школа» волонтёры пригласили на свою новогоднюю постановку «Красавица и чудовище». Пусть эта романтическая история и похожа на новогоднюю сказку, да в ней мораль, которая заставляет задуматься, что в этой жизни истинно, а что – просто красивый фантик от конфетки.

«Не зря есть жизнь, мечта не зря, не зря есть ты, не зря есть я», – это девиз волонтёров центра «Не зря». Посвящение учащихся школы Центра в волонтёры запланировано на середину февраля.

В школе волонтёров обучение ведётся в течение года, её выпускники получают право быть помощниками социальных педагогов в тех образовательных учреждениях, где они продолжают свою учёбу.

Валерия САМОЙЛОВА

В конце прошлого года ансамбль «Дети войны. Лейся, песня» Балаковского отделения Союза женщин России чествовал ветерана труда, члена СЖР Владимира Козлова по случаю его восьмидесятого Дня рождения.

Юбилей собирает родных и друзей

40 лет жизни Владимира Ильича связаны с Балаковом, а трудовая биография – с Балаковским химическим заводом, где он трудился с 1978 года до выхода на пенсию. Тогда Владимир Ильич со знаниями, полученными в училище, в машиностроительном и политехническом вузах, в высшей партийной школе, возглавил профком Химического завода в г. Балаково. В Балаково он встретил свою судьбу – супругу Александру. Она произнесла такие слова:

– Благодарю тебя за совместно прожитые годы. Жила я, как в сказке. Спасибо за любовь ко мне, к детям, внукам, родственникам, друзьям. Пле-



мянников вырастил, помог выучиться. Мама 28 лет прожила с нами без единого конфликта... Всё, что может быть хорошего, всё есть в этом святом человеке! Никогда ни за что не упрекнул! Спасибо, что ты есть на свете... Светлая память твоим родителям за то, что воспитали такого достойного парня!

Каждое поздравление в адрес юбиляра открывало новую страницу его жизни: человек, руководитель, муж, отец, дедушка, а завершалось одной из любимых им песен. Вместе с ансамблем от всей души пели и гости. Сверстники Владимира Ильича – коллектив «Дети войны. Лейся, песня» – исполнили для именинника 22 песни. Он с удовольствием подпевал и даже солировал...

Вытирая слёзы, юбиляр благодарили коллектив «Лейся, песня»: «Как вы меня порадовали! Все любимые песни мои перепели!»

Клара КОЖНЕВА,
руководитель ансамбля
«Дети войны. Лейся, песня»

Чтобы стать настоящей мамой, НАДО УЧИТЬСЯ

Для всех, кто хочет подарить семью ребёнку, взяв его на воспитание из государственного учреждения, «Школа приёмных родителей» объявляет набор слушателей. Занятия начнутся с января 2018 года по мере комплектования групп.

– Наша школа – это место, где вы встретите единомышленников, сможете пообщаться с опытными приёмными родителями и, конечно же, приобретёте новые знания и навыки, необходимые для воспитания приёмного ребёнка, – рассказывает Светлана Овченкова, руководитель отдела содействия семейному устройству балаковского Центра психолого-педагогического и медико-социального сопровождения детей. – На наших встречах вы сможете узнать о том, какие существуют формы семейного устройства, как лучше подготовиться к первой встрече с ребёнком, что нужно спрашивать о ребёнке у социальных работников и врачей. Вы узнаете об особенностях воспитания приёмных детей, как проходит процесс адаптации, с какими трудностями вы можете столкнуться и как с ними справиться. Занятия проходят в небольшой

группе, и у каждого есть возможность высказаться, задать вопросы и получить ответы. Наши специалисты – педагоги-психологи, социальный педагог, юристконсультант – ответят на все ваши вопросы, проконсультируют, помогут в трудной ситуации.

Первый шаг – это собеседование со специалистом. О времени собеседования нужно договориться по телефону +7-991-397-00-93 (будние дни, с 8.00 до 17.00).

«Школа приёмных родителей» – это цикл занятий, рассчитанный на 80 часов. Формат занятий – семинары, тренинги, дискуссии в группах. Занятия проходят по понедельникам, средам и пятницам с 18.00 до 20.00. Количество участников ограничено – не более 15 человек в группе. Занятия проходят по адресу: г. Балаково, Набережная, д. 3а, проезд автобусами №5, №7 до остановки «Дачник» (бывший детский дом №4).